

# 打工太辛苦,不如给人看病

## 这对夫妇真离谱:看过接生,就敢给孕妇做“人流”

嫌打工来钱慢又辛苦,一对来宁打工的夫妇就在南京开了家黑诊所。因为妻子看过几次妈妈帮人接生,于是他们就给一名孕妇做了“人流”手术。结果,手术最终失败,孕妇被迫接受了子宫切除手术,而这这对无知又无畏的夫妇也因此被判了刑。

### 从妈妈那里学习接生

昨天上午9点,建邺法院刑事审判庭,蓝花(化名)断断续续陈述着“学医”的经过,痛哭流涕。

蓝花夫妇是外地人,前些年,两人来到南京,在民工聚居区租住了下来。“干什么才能来钱快呢?”这是当初两人一直在想的问题。丈夫大刚想到了一个点子:开家药店,顺便带着帮人看看病。开始的时候,蓝花有点害怕,“我们都

不懂医,也没有学过,这玩意不好干啊!”但大刚却胸有成竹,并以蓝花的妈妈没学过医而成为一个接生婆为例,劝蓝花胆子要大:“医生看的那些东西,有啥难的?他们能做,我们也能做!”

于是,两人很快在民工聚居区开设了一家黑诊所,一边卖药一边为民工看病输液。

### 孕妇图省事进入黑诊所

2008年8月13日上午,一对年轻的夫妇走进了这家诊所

询问能否进行人流手术。一听是人流手术,大刚知道大生意上门了,当即一口答应下来。

这对小夫妻也是外地在宁打工人员,已经生了一个女儿。今年4月份,妻子小娟突然发现又怀孕了。他们先到一家正规医院准备做人流手术,但没想到,医院需要两人出示当地计生部门的证明材料,两人嫌麻烦,便来到离租住地不远的这家诊所碰碰运气。

### 人流失败被迫切除子宫

在诊所的小房间里,蓝花夫妇为小娟实施了人流手术。“你这个情况很特殊,幸亏我们医术好,否则还真是麻烦!”手术完成后,蓝花夫妇对小娟的丈夫叙述了手术的“难度”,最终,在原来商议的800元手术费的基础上,蓝花夫妇又加收了400元费用。

哪想到,休息几天后,小娟身体还是很虚弱,且一直伴有疼痛,无奈之下,她打算先回老家休养一段时日。回到家后,她赶往当地医院检查。医生告诉她,手术可能没成功。小娟和丈夫又赶回南京,并住进了南京鼓楼医院。经检查,此前的人流手术并不成功,小娟的子宫破裂,并存在大面积术后感染。随后,小娟伤心地在医院进行了子宫切除手术。蓝花夫妇得知消息后,立马逃离了南京。

2009年11月,在逃亡一年多后,蓝花夫妇回到南京向警方自首。昨天,经一审法院判决,蓝花夫妇被以非法进行节育手术罪判处有期徒刑10个月缓刑一年,并处罚金6个月缓刑一年,并分别处以罚金。  
快报记者 田雪亭 通讯员 建刑

## 一网撒进玄武湖 捞出一箱子子弹

快报讯(记者 赵守城)昨天下午3点多,玄武湖边,陈师傅一网下去,觉得手上沉甸甸的。“嘿,摸到大家伙了。”他一阵欣喜,缓缓将网提上水面。鱼网里有团硬邦邦的东西,约两寸长,中指粗,捆扎得较整齐。网里的东西摊在湖边草地上,陈师傅扒开湿漉漉的包装,里面的一颗颗子弹让他惊呆了。旁边的人不禁大叫,“子弹呢,玄武湖里怎么会有这么多子弹呀?”

几名小伙子捡起来细瞧,哇噻,这子弹捧在手上感觉很沉,弹壳部分黄灿灿的,还没有生锈,仍有光泽,弹头有些发绿。“赶紧报警。”有人喊。警察很快赶到,证实这的确是步枪子弹,有杀伤力。警察将草地上的子弹装进一个塑料袋准备带走。突然一位小伙子指着湖面说,“快来看,这边好像还有子弹呢。”警察闻声过去,只见清澈的水底,模模糊糊有个纸箱子,用鱼网捞起来摊在草地上才发现,长宽高均约一尺的纸箱,几乎泡烂了。里面全是一捆一捆的子弹,用红色塑料细绳捆扎着。

翻过箱底,上面有行印刷字:“5.6毫米口径,运动步枪弹”。

“乖乖,我捞鱼从来没有捞到过子弹呢。”陈师傅惊魂未定地说。他做梦也没想到,会出这种事。警察清点发现,共有500多发子弹。

从子弹成色分析,好像丢进湖里时间不长。究竟是什么人出于什么原因将子弹扔进玄武湖呢?目击者议论,可能这些子弹不是正常渠道获得的,害怕被人追查,这才“毁尸灭迹”。(钱先生报料奖40元)

## 一个男子抢包 一群好市民围追

快报讯(记者 常毅)市民陈先生戴着眼镜,看起来斯斯文文的,完全看不出,他刚刚和一群热血市民抓到了一名抢包的人。

前晚8点多,陈先生走在教敷营巷子里,看到一男一女在一前一后地奔跑。“那个女孩子跑出不到10米,突然脚下一滑,摔了一跤。可前面那个小伙根本没停,还在往前跑。”陈先生感觉有些不对劲时,女孩爬了起来,大叫“抢劫”,听到喊声的陈先生拔腿就追。市民蒋先生也听见了呼救声,他也和陈先生一起猛追抢包小伙。“抓小偷!抓小偷!”追赶的人越来越多,追出约一公里后,小伙跑到了夫子庙大牌坊下,眼见就要逃脱,一辆自行车突然横在面前,车上一个男子瞪着他,吓得小伙腿一软,再也跑不动了。

陈先生、蒋先生和被抢包的女子等人赶到,抓住了小伙,而拦住小伙的骑车男子则不声不响地离去。110民警赶到后,将小伙带到夫子庙派出所。被抢包的女子是22岁的张小姐,“我当时正在打电话,突然感觉腋下松,包没了。”张小姐说,她摔倒再爬起来时,已经跑不动了。“我想我肯定追不回我的包了。没想到,遇到这么多见义勇为的好人。”目前,派出所正在进一步调查此事。(钱先生报料奖40元)

# 干什么都嫌累,你就去抢劫?

## 这四个年轻人太糊涂

深夜,宾馆前台的服务员已经昏昏欲睡,突然,一把刀抵在了她的脖子上,女孩一下睡意全无。只见几名男子头戴迷彩帽、戴着口罩把脸捂得严严实实,威胁服务员拿钱来……就因为这一次闲聊时的赌气话,几个20来岁的小青年就制造了劫案。这个

抢劫团伙一共有四个人,最大的一人案发时只有21岁,最小的还未满18周岁。

抢劫团伙成员之一的蒋刚19岁,安徽人,小学文化。今年初,蒋刚到南京闯世界,不久就和几个年纪相当的小老乡聚在一起。

今年夏天一次聊天,小伙伴们谈起了打工生活,不由又抽烟又叹气。“唉,给别人打工真苦啊!还苦不到钱。”家里条件还算是比较好的杨江首先感叹。“干什么都累,难道抢劫不累啊!”平常蒋刚最爱看警匪片,一开口就“抢劫、抢劫”的。“抢劫当然不累了,拿个刀就行了!”高斌插话。“那我们就去抢劫,谁不去谁不是好兄弟!”蒋刚提议,这句话引起了另外几个人的附和。考虑到人手不够,他们又拉来了魏海。在这

四人中魏海年纪最小。

于是,四个小伙子正式组成了抢劫四人组。为了证明自己够兄弟,杨江表示自己可以偷家里的车,他同时建议先抢一个工地。计划确定以后,蒋刚买来了帽子、刀、电棍还有口罩等作案工具。

几天后的凌晨,杨江开着小轿车将其他三人带到工地。杨江留在车里等候,另外三个人戴上帽子、口罩,拿着电棍、刀子闯进了工地办公室实施了第一次抢劫。四个人决定再去搞一票。转悠的路上,几个人发现一家宾馆位置十分偏僻,这次他们抢到了四千多元。

在回去的路上,他们的车和一辆出租车撞上了。警方很快根据相关线索将几人抓获。近日,下关区人民法院作出一审判决,四人分别获刑。(文中人物系化名)

通讯员 魏萍 快报记者 李梦雅

## “迎元旦庆新春”南京龙蟠医院举行大型的专家会诊活动

# 鼻息肉、复发成为“过去时”

河西张先生今年40岁,患双侧鼻息肉多年,先后进行过3次手术,激光、微波等方法都试过,当时效果还可以,但后来总是复发,现在张先生平时鼻塞无嗅觉,但却对再次治疗失去了信心。据悉,很多鼻息肉、鼻窦炎患者都有相同经历,那么,鼻息肉、鼻窦炎为何总是复发呢?带着这个问题笔者走访了南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心的庄主任。

### 鼻息肉复发原因多

据庄主任介绍,鼻息肉是鼻腔内生长的软组织病变,性质多发,不仅可以生长在鼻道内,还常常侵入鼻窦,给治疗增加了一定的难度,鼻息肉传统的治疗方法是手术切除。但由于设备的限制,只能将垂在鼻道内的鼻肉摘除,对那些深入鼻窦内的病灶却“无能为力”,一些大的鼻肉又没办法连根拔起,残留的组织还会继续生长,这些都是造成复发的原因。另外,传统治疗时出血量很大,医生的视野不清全靠经验、感觉来操作,势必影响治疗的效果;激光、微波等疗法,其工作温度高达3000℃,如此的高温烧灼,对鼻粘膜所造成的损伤和破坏是深层次的,并发症也比较多。

### 高科技祛除鼻息肉

那么,如何把鼻息肉一次清除彻底呢?庄主任说,随着现代医学的发展,先进的等离子技术对鼻息肉、鼻窦炎的彻底治疗十分有效。首先,该技术配备了鼻内窥镜,其角度多、视野大,可以把鼻腔、鼻窦等所有隐蔽部位的病变放大数十倍,并显示在电脑屏幕上,可想而知,那些隐蔽起来的鼻息肉将无所遁形,医生在做治疗时对病变部位了如指掌,可正确“拿下”鼻息肉,保证了治疗的精确性。

其次,该技术借助鼻窦电动手术刀等先进仪器,避免了传统刀械对鼻黏膜的拉扯,防止出血多、术后粘连等副作用,能准确、彻底的将那些侵入鼻窦、微小的鼻息肉一一清除。之后再配合低温等离子技术,把鼻息肉的根部进行彻底消融,阻断复发途径。整个治疗过程具有不开刀、无痛苦、无损伤、不出血、随治随走,只需十几分钟等显著优点,应用此方法,鼻息肉、鼻窦炎总是复发的现象已成为“过去时”,多数患者可根除鼻息肉。

### 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快

治疗,首先庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

记者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,并使治疗进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的治疗,不仅是成年患者适合鼻窦内窥镜治疗,一般6岁以上的儿童都可以接受治疗。是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心率先引进世界先进的美国等离子鼻、咽炎治疗系统、德国STORZ鼻窦内窥镜、纤维喉镜等治疗系统。等离子“低温消融术”由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院,不影响工作及学习,达到标本兼治的目的。医学界专家一致认为“低温消融术”治疗耳鼻喉疾病代表了国际领先水平,据南京龙蟠医院透露,本院邀请北京专家组:庄主任、李主任亲诊。

“迎元旦庆新春”从12月16日至元月10日,免收专家挂号费,同时德国STORZ内窥镜检查优惠50%,美国DNR低温消融治疗费优惠30%,会诊范围:急性慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、鼻中隔偏曲、打呼噜(鼾症)、耳闷等耳鼻喉疾病。专家热线:025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。公交线路:31、32、34、151、100、16、168、72、143,鼓扬到萨家湾站即下。

### 节假日不休 医保定点医院

## 南京龙蟠医院

主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症

健康热线 025-83340266

## 腰间盘突出治好一个

庆元旦(30日-31日)买1送1 不怕重越重效果越快 手术失败者也能康复

侯廷翰是我国医药界传奇人物,16岁开始行医,18岁高等学府深造,22岁就远近闻名,从医70年,治疗骨病数万人,享受国务院特殊津贴,现居云南临沧地区北京协和退休专家,他研制的“仙草活骨膏”专治:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、骨折导致的腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀痛、骨关节疼痛肿胀、头晕手麻不能翻身下床行走,想做手术者,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右像正常人一样生活。不管你病情有多重,病史有多久,都能立竿见影,百发百中,手术失败者也有康复的希望……

“仙草活骨膏”上市五年承诺良心药,不做虚假宣传决不蒙骗患者,不是暂时止痛,而是彻底治愈,完全除根。30-31日买1送1每人最少购买6盒,最多20盒,赠品有限过期不候。骨科医师专线:51733196 86860521 市内免费送货地址:1、瑞福堂大药房(长白街265号郑和公园斜对面) 2、国盛第九药店(建宁路11号金桥市场对面)

## 庆元旦,胃肠50元体检大普查

不插管 轻松诊断 治疗各种胃肠疾病

以往胃肠检查仅限于传统胃镜做肠镜来诊断,弊端比较多,患者紧张害怕,稍不慎会损伤胃内粘膜组织,造成交叉感染。纳米超声胃肠检查,可以准确查出胃肠疾病,解除患者因检查引起的不适感、感染等诸多担忧。专家在科学检查基础上,根据不同病因,辩证施治,针对性治疗,天然中草药提取的强效药物,治调同步,专治急性慢性胃炎、胃溃疡、急慢性肠炎、腹泻、便秘、胃肠功能紊

乱、十二指肠溃疡等胃肠疾病,有独特疗效。

庆元旦专家会诊优惠:南京龙蟠医院特邀中华医学会消化学会专家组即日起到1月15日隆重举行“庆元旦胃肠50元体检大普查”同时免费检查肝、胆、脾、双肾、胰腺、膀胱、子宫、附件、前列腺、甲状腺十个脏器。预约咨询热线:025-83427881(医保定点医院)地址:南京中山北路307-1号(政治学院旁)乘16、31、32、34、100、151、168路萨家湾站下车即到,节假日不休

## 腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。先声,国盛,益丰,百信,中联,筑康,上元、颐年堂药房有售:84712372 贴了就舒服!